
   组合逻辑电路的设计

◆ 半加器：不考虑从低位来的进位数。 

◆ 全加器：考虑从低位来的进位数。 



一、半加器 

◆ 设计的一般步骤： 

(1) 根据逻辑功能列出真值表。 

输入信号：加数      ， 被加数 A B

输出信号：本位的和      ，向高位的进位数 F C

0     0

1     0

0     1

1     1

A B F C

0 0

0 1

1 0

1 0



异或 BABABAF 

BAC  与 

(3) 根据逻辑表达式画出逻辑电路。 
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(2) 根据真值表写出逻辑表达式。 
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输出信号：本位的和      ，向高位的进位数 
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输入信号：加数     ，被加数     ，低位进位数 
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二、全加器 

(1) 根据逻辑功能列出真值表。 
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Fi = 真值为 1 时输入乘积项的逻辑和   

(2) 根据真值表写出逻辑表达式。 
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Ci = 真值为 1 时输入乘积项的逻辑和   

(2) 根据真值表写出逻辑表达式。 
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(3) 根据题意简化逻辑表达式。 
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(4) 画出组合逻辑电路。 

1. 要求只使用基本门和异或门电路实现。 
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